

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Manoel Vitorino | Poder Legislativo

Nº 000057 Estado da Bahia - segunda-feira, 22 de abril de 2019 Ano 3

SUMÁRIO

• Portaria nº 17 de 01 de abril de 2019



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Manoel Vitorino | Poder Legislativo

Nº 000057

Estado da Bahia - segunda-feira, 22 de abril de 2019

Ano 3

Portaria



Portaria N°17 de 01 de abril de 2019

Nomeio JULIANE FERNANDES SILVA MEIRA, para a Função de Assistente de Gabinete CC5 desta Câmara Municipal e de outras providências.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art.1° - Fica Nomeado JULIANE FERNANDES SILVA MEIRA Portador de Rg. N° 0931553369SSP/BA e CPF N° 03156901512 para Função de Assistente de Gabinete desta Câmara Municipal.

Art.2° - Esta Portaria tem efeitos legais, a partir de 01 de abril do ano de 2019.

Art.3° - Revogam-se as disposição em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Manoel Vitorino, em 01 de abril de 2019

Olavo da Silva Meira Presidente